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SVENSKA KELPIEKLUBBEN 
Verksamhetsberättelse för 2025

 

Styrelsen för Svenska Brukshundklubbens rasklubb för Australian kelpie, Svenska 
Kelpieklubben, avger följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2025.  

 

Förtroendevalda 
Styrelse 
Styrelsen har bestått av följande personer: 

Ordförande ​​ ​ ​ Monica Eriksson 

Vice ordförande ​ ​ ​ Lonja Nimbs 

Sekreterare ​​ ​ ​ Cecilia​ Norrbrink​  

Kassör ​ ​   ​ ​ Helie Boman 

Ordinarie ledamot ​ ​ Manuela Gustafsson Santos  

Ordinarie ledamot ​ ​ Martti Keskinen 

Ordinarie ledamot ​ ​ Ola Albertsson 
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Suppleant ​ ​ ​ ​ Mari Lindström 

Suppleant ​ ​ ​ ​ Sara Kärrlander 

 

Revisorer och revisorssuppleanter 
Revisor ​ ​ ​ ​ Åsa  Bergström 

Revisor ​ ​ ​ ​ Susanne Konola 

Revisorssuppleant ​ ​ Inger Hillskog Roth 

Revisorssuppleant ​ ​ Maria Dahlberg 

 
Valberedning 
Sammankallande ​​ ​ Stina Frank (fram till 20 okt 2025) 

Ordinarie​ ​ ​ ​ Linn Holmqvist 

Ordinarie ​ ​ ​ ​ Vakant 

 

Av styrelsen tillsatta funktionärer och kommittéer 
Registeransvarig resultat ​ Sofia Olsson 

Webbredaktörer ​ ​ ​ Vakant/styrelsen gn Ola Albertsson  

Ansvarig utgivare Kelpiebladet ​NA 

Redaktör Kelpiebladet ​ ​ Vakant 

Representant SBKs kongress ​ Monica Eriksson  

Verkställande utskott​ ​ Monica Eriksson, Cecilia Norrbrink och Lonja ​
​ ​ ​ ​ ​ Nimbs 
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Avelskommitté ​ ​ ​ Vakant t o m nov 2025​

​ ​ ​ ​ ​ Sammankallande, Sara Kärrlander (fr o m dec ​
​ ​ ​ ​ ​ 2025) 

Mentalitetskommité​ ​ Sammankallande, Martti Keskinen 

Vallningskommitté ​ ​ Sammankallande, Ewa Karlsson Myrbrink 

Access till Lathunden​ ​ Conny Borg och Avelskommittéen 

 

Ekonomi 
Den ekonomiska redogörelsen redovisas separat. Se bilagor för: 

Resultatrapport 2025 

Balansrapport 2025 

 

Uppföljning av planerade aktiviteter från 
verksamhetsplan 2025 

​Årsmöte genomfördes den 16 mars digitalt med en avslutande föreläsning 
på temat Mentalitet av Conny Borg. 

​Delta i SBKs kongress och officiella konferenser. Monica Eriksson och Cecilia 
Norrbrink deltog på SBKs organisationskonferens den 31 jan - 2 februari 
samt Monica Eriksson på SBKs kongress (digitalt) den 17 maj 

​Aktivt delta med utsedda representanter i RASK (Rasklubbarnas 
samarbetsforum inom SBK). 

​Genomföra 11 styrelsemöten (varav 9 digitalt). 
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​Kombinera 2 styrelsemöten med fysiska arbetsmöten. Styrelsen har haft en 
arbetsdag den 15 juni på Danderyd Täbys brukshundklubb samt en 
arbetshelg den 22 - 23 november på Arlanda Radisson Blu. 

​Tydliggöra att nya valpköpare, som inte är eller har varit medlemmar i 
SVEKK sedan tidigare, erbjuds ett års fritt klubbmedlemskap.​
Kommentar: Erbjudandet har funnits men vi har inte nått ut varför det inte 
fått genomslagskraft. 2 nya medlemmar har rekryterats på detta sätt och 
ytterligare 10 har erbjudits medlemskap. 

​Öka antalet medlemmar från 364 till ca 415.​
Kommentar: Per den  31 december var medlemsantalet 364. 

​Fortsatt medlemsvård genom att använda våra kanaler för 
informationsspridning och kommunikation såsom klubbens hemsida, 
medlemsutskick via Membersite, Facebook, Instagram samt utreda 
möjligheten att skapa ett kalendarium för klubbens alla aktiviteter på 
hemsidan.​
Kommentar: Vi är ännu inte i mål med att skapa ett nytt kalendarium. 

​Erbjuda möjlighet att arrangera rasmästerskap i olika grenar. Om det finns 
medlemmar som vill organisera sig och arrangera mästerskap vill styrelsen 
stötta detta. Rasmästerskap i vallning FCI Traditional Style samt i lydnad är 
redan planerade. 

​Erbjuda kelpieägare möjligheten att genomföra MT på Lomma 
brukshundklubb; ett tillfälle är planerat på våren och ett på hösten.​
Kommentar: Lågt deltagarantal. 

​Arbeta för att skapa engagemang hos våra medlemmar så att fler 
aktiviteter kan arrangeras i klubbens regi genom att tillsätta arbetsgrupper 
och/eller projekt. 

​Delta med rasklubbsmonter på Stockholms Hundmässa 2025, Elmia Hund 
2025 och MyDog 2026 .​
Kommentar: Tyvärr inget deltagande på MyDog 2026 pga svårighet att 
rekrytera intresserade. 
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​Verka för en levande dialog med uppfödare.​
Kommentar: Ej uppnått pga att vi under stora delar av året ej haft en 
avelskommittée. 

​Arrangera webbinarier inom klubbens intresseområden.​
Kommentar: Pga lågt deltagande har vi ej haft webbinarier under hösten. 

​Utvärdera och revidera RAS.​
Kommentar: Pga avsaknad av avelskommitté är detta ej gjort. 

​Fortsätta med kelpieenkäten och uppfödarenkäten.​
Kommentar: Tack vare Renate Hagelin som tagit på sig att administrera 
och sammanställa enkäten. 

​Utöka samarbetet med kroppsvallarna samt rasklubbar för att öka utbudet 
av tävlings- och provmöjligheter inom vallning i Sverige. 

​Planera kort- och långsiktigt för att utbilda funktionärer inom klubbens 
verksamhetsområden.​
Kommentar: Tävlingsledare och tävlingssekreterare inom vallning är 
utbildade.  

​Fortsatt revision och översyn av statuterna för Årets Kelpie. 
​Återaktivera Västra aktivitetsområdet.​
Kommentar: Trots försök har vi ej funnit personer som varit intresserade av 
att engagera sig. 

​Arbeta för att skapa samarbeten med distrikt och lokalklubbar för att 
möjliggöra aktiviteter i klubbens regi i olika delar av Sverige.​
Kommentar: Vi har samarbetat med Lomma bk för genomförande av två 
MT. 
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Sammanställning av verksamhetsberättelser 
2025 för Aktivitetsområden och kommittéer 

Avelskommitténs verksamhetsberättelse 

Under verksamhetsåret har det inte funnits någon avelskommitté.  Med anledning 
av detta har revideringen av RAS inte påbörjats vilket var ett uppsatt mål för 
perioden. 

Maria Dahlberg, har lagt upp valpkullar på klubbens hemsida samt uppdaterat 
hanhundslistan. Hälsoenkäten har skickats ut och sammanställts av Renate 
Hagelin. 

 

Mentalitetskommitténs verksamhetsberättelse 

Mentalitetskommittén har bestått av följande personer:                                                   
Martti Keskinen  Sammankallande​

Conny Borg 

Utförda aktiviteter för att nå SVEKKs mål:​
Conny Borg har deltagit på domarkonferens samt Utskottsgruppens mentala 
infotillfälle. Martti Keskinen har deltagit på Beskrivarkonfens samt utbildning lärare 
TL-MH  och Regelrevidering Mentalitet. 

Mentalitetskommittén har till regelrevideringen bidragit med ett förslag på att 
införa status godkänt MH. 

Martti Keskinen och Conny Borg har deltagit på RUS/RAS konferens den 25  januari 

(digitalt). 

Två planerade MT har genomförts i samarbete med Lomma BK med dessvärre 

lågt intresse (26/4 samt 6/9). 
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MH har inte varit möjligt att anordna på  grund av ej lediga banor. 

 ​
Vallningskommitténs verksamhetsberättelse  
Vallningsskommittén har bestått av följande personer: 

Ewa Karlsson Myrbrink, sammankallande​

Iota Bergvall​
Karin Östergren 

Utförda aktiviteter för att nå SVEKKs mål:​
Vallningskommittén har under året genomfört ett antal aktiviteter för att nå våra uppsatta 
mål. Extra kul är att vi har utbildat funktionärer under året så att vi nu är självgående för att 
arrangera prov och tävlingar. Under året som gått så har vi erbjudit aktiviteter med 
varierat deltagarantal. 

Vallningskommittéen har genomfört följande aktiviteter för att uppnå verksamhetsmålen 
för SVEKK: 

●​ NHAT vid ett tillfälle (25/5) på Mårtensby Gård, Almunge.  

●​ Kelpieläger i vallning på Mårtensby Gård, Almunge med Ewa Karlsson Myrbrink och 
Lisbeth Cederberg som instruktörer var planerat men ställdes in pga av för få 
anmälningar. 

●​ Clinic för domare Maryna Nemchenko den 24/9. 

●​ HWT på Mårtensby, Almunge den 26/9. 

●​ Rasmästerskap 27-28/9 på Mårtensby, Almunge 

○​ Klubbmästare blev Karin Östergren och Evallens Chocolate Dionysos 

○​ Rasmästare i Klass IHT 3 blev Mari Lindström med 

○​ Rasmästare i Klass IHT 2 blev Benny Eriksson med Evallens Chocolate Rasta 

○​ Rasmästare i klass IHT 1 blev Karin Östergren och Evallens Chocolate 
Dionysos 
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●​ Tre nya funktionärer inom vallning traditional style är utbildade; Monica Eriksson, 
Karin Östergren och Iota Bergvall är alla tre utbildade och godkända som 
Tävlingsledare och Tävlingssekreterare.  

●​ Vallningskommittén har deltagit på SVKV:s möten för rasklubbar och bevakat och 
påverkat vallningens utveckling inom TS i Sverige. Vallningskommittéen har också 
ställt upp som funktionärer på de prov och tävlingar som SVKV har arrangerat på 
Mårtensby gård. 

 

Kelpiebladets verksamhetsberättelse 

Kelpiebladet har ej givits ut under 2025 pga avsaknad av personella resurser. 

 

Bergslagens Aktivitetsområdes verksamhetsberättelse 

Vakant. 

 

Södra Aktivitetsområdet​s verksamhetsberättelse 
Södra aktivitetsområdet har bestått av följande personer:​

Kamilla Roupé, sammankallande​

Mari Lindström​

Marie Winberg​

Augusta Hagman​

Anders Nilsson 

Utförda aktiviteter för att nå SVEKKs mål:​
AO har arrangerat två aktivitetsdagar för att väcka intresse för rasen, för att 
bevara och utveckla rasens vall- och bruksegenskaper samt tillvarata våra 
medlemmars intressen. Bruksdag i Vedema med sök och spår samt aktivitetsdag i 
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Värnamo inomhushall med specialsök, rallylydnad, lydnad samt nosework. AO har 
också varit med och arrangerat Kelpieklubbens monter på Elmia. 

 

Östra Aktivitetsområdets verksamhetsberättelse 
Östra aktivitetsområdet har bestått av följande personer:​
Cecilia Mårtenson, sammankallande​

Carina Lundberg​

Cecilia Lundh​

Maria Kättström​

Matilda Broman 

Utförda aktiviteter för att nå SVEKKs mål:​
Året har präglats av planering och genomförande av en tvådagars officiell 
utställning i samarbete med Svenska Cattledog Klubben och Svenska Australian 
Shepherdklubben i Ulriksdals slottspark den 5 och 6 juli. Domare var Karen 
McDevitt (Irland) och Jahn Stääv (Sverige). Antalet anmälda Australian kelpies var 
37 st per dag. Trots väldigt få funktionärer genomfördes dagarna med ett lyckat 
resultat! 

Den 4 juli arrangerades Rasmästerskap i lydnad på Värmdö Brukshundklubb. 
Mästerskapet genomfördes i samtliga fyra lydnadsklasser och elva Australian 
kelpies kom till start. Stort tack till Sussie Konola som höll i arrangemanget!​
Rasmästare i startklass: Vibeke weiner och Canovills Yippie​

Rasmästare i klass 1: Vibeke Weiner och Aussie Actions Black Yoker​
Rasmästare i klass 2: Elias Björkman och Stormfjärdens Incendio​

Rasmästare i klass 3: Erika Johansson och Kelera’s Always A Dream 

I oktober arrangerades en kelpieträff på Kungsberga gård, Färingsö. Antalet 
besökare var tyvärr ganska få, vi hoppas på fler nästa gång! Deltagarna fick 
möjlighet att prova på fårvallning, specialsök och hoopers. Det genomfördes även 
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tipspromenad och en apporteringstävling med fina priser. Tack till Lisbeth 
Cederberg för utlåning av mark och får, och för din hjälp. 

I slutet av året har arbetsgruppen planerat och ansvarat för SVEKKs monter på 
Hundrastorget under Stockholm Hundmässa 13-14 december. Tack till de 
medlemmar som hjälpte till att bemanna montern under dagarna! 

Slutord med måluppfyllelse  
Styrelsen vill framföra ett stort TACK till alla medlemmar som bidragit till att vår 
rasklubb, Svenska Kelpieklubben, fortsätter att utvecklas. Vi är glada över alla 
aktiviteter vi kunnat erbjuda våra medlemmar och hoppas på att kunna erbjuda 
fler under 2026.  
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